
Declaração de retificação

Considerando que o Aviso publicado no site institucional da Faculdade de Ciências Sociais e Humanas da Universidade Nova de Lisboa (com o Aviso extrato n.º 9590/2024/2, publicado no Diário da República, 2.ª série, n.º 88, de 7 de maio) para efeitos de abertura de procedimento concursal de seleção internacional para a contratação de três Investigadores Doutorados no âmbito do projeto Estratégico do Instituto de Estudos Medievais (IEM), através do Financiamento Programático do Instituto de Estudos Medievais - UIDP/00749/2020, saiu com inexatidão, procede-se à retificação do mesmo nos seguintes termos:

1 - No Ponto 10, nos critérios de avaliação dos(as) candidatos(as) na AC, onde se lê:

«a. Avaliação curricular dos elementos considerados mais relevante pelo(a) candidato(a) associados ao lugar a concurso (0 — 20 pontos);

b. Atividades consideradas de maior impacto pelo(a) candidato(a) associadas ao lugar a concurso, considerando a experiência profissional no âmbito das atividades especificadas no ponto 3 (0 — 20 pontos);

c. Do Plano de Investigação proposto pelo(a) candidato(a) (0 — 30 pontos).

Passarão à Entrevista os(as) candidatos(as) que obtiverem um mínimo de 50 pontos.»

deve ler-se:

«a. Avaliação curricular dos elementos considerados mais relevante pelo(a) candidato(a) associados ao lugar a concurso (0 — 25 pontos);

b. Atividades consideradas de maior impacto pelo(a) candidato(a) associadas ao lugar a concurso, considerando a experiência profissional no âmbito das atividades especificadas no ponto 3 (0 — 25 pontos);

c. Do Plano de Investigação proposto pelo(a) candidato(a) (0 — 40 pontos).

Passarão à Entrevista os(as) candidatos(as) que obtiverem um mínimo de 60 pontos.»

2 - No Ponto 11, nos critérios de avaliação dos(as) candidatos(as) na E, onde se lê:

«a. Motivação para o desenvolvimento do projeto proposto (0 — 15 pontos);

b. Adaptação e experiência em trabalho de equipa (0 — 15 pontos)»

deve ler-se:

«a. Motivação para o desenvolvimento do projeto proposto (0 — 5 pontos);

b. Adaptação e experiência em trabalho de equipa (0 — 5 pontos)»

Faculdade de Ciências Sociais e Humanas, 9 de maio de 2024

A Administradora Executiva

Mestre Joana Pires